News Release

あなたの細胞の声を聞こう。 新しいポーラの肌分析体験イベント Think HADA, Feel HADA

7月4日(木)~8月30日(金)ポーラ ギンザにて開催

株式会社ポーラ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:及川美紀)は、肌の個性を知る、目指したい肌を想像する、そんな発見の連続が楽しく、愛おしく感じられる新しい「ポーラの肌分析」体感イベント「Think HADA, Feel HADA」を7月4日(木)~8月30日(金)の期間中、旗艦店 ポーラ ギンザにて開催いたします。





Think HADA, Feel HADA コンテンツ内容

ステップ1

自分の目指したい肌が、 どんな肌かを知る

自分の目指したい肌が、 設問に答えることで 導き出されます。



ステップ2

自分の目指したい肌 "オブジェ"に触れる

導き出された自分の 目指したい肌を表す オブジェを探します。





しなやか肌 オブジェ



ステップ3

自分の目指したい肌 "オブジェ"の扉を開ける

オブジェの中から、HADA カードが入った封筒を 受け取り、自分の目指したい 肌の特徴を知ります。



ステップ4

自分の目指したい肌に 近づくには?

ポーラの肌分析、APEX体験ブースにて、あなたの目指したい肌を目指すケアのヒントを見つけてください。



ステップ1~4をご体験いただき、アンケートに回答いただいた方に、アペックス クリアトーンウォッシュ(2回分)プレゼント。 ※期間中お1人様一回限り、無くなり次第終了

【日時】 7月4日(木)~8月30日(金)10:00~19:00(営業時間に準ずる)

【会場】ポーラ ギンザ 1階(東京都中央区銀座1-7-7) 入場無料 ※肌分析体験は事前のご予約をおすすめしております。

【イベントページ】https://www.pola.co.jp/special/p/skinanalysis/

詳細はポーラ ギンザ 公式Instagramでもご覧いただけます。 ttps://www.instagram.com/pola_ginza/

7月1日(月)より、あなたの肌の個性を知る「新しいポーラの肌分析体験」イベントを全国のポーラショップでも開催いたします。 (※ニュウマン横浜店、ルミネ大宮店は7月4日(木)より開催)

【報道関係からのお問い合わせ先】

株式会社 ポーラ ブランドコミュニケーション部 〒141-8523 品川区西五反田2-2-3

TEL: 03-3494-7119 FAX: 03-3494-6198

【お客さまからのお問い合わせ先】

ポーラお客さま相談室(フリーダイヤル)TEL 0120-117111